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Controle de mathemathues
Deérivation

Feel 180215

— Calculatrices autorisées
— Durée : 45 min
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Exercice 1 :

On considére trois fonctions f, g et h dont les expressions en fonction de x respectives sont données

dans le tableau qui suit.

Calculer pour chaque fonction .en détaillant les étapes, le nombre dérivé en 3 :

f(x)=2x*-3x+1 sl &

‘H(x) = _\/_—x
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Soit f définie parf(x) = - 3x> + 2x — 4 . Déterminer I' equatlon redulte de la tangente a la courbe de

2
au point d'abscisse 3 en détaillant bien les etapes :
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—On con51dere une foncnon f representee dans un
=" | repere orthogonal du plan.

. 'On a placé trois points sur la courbe de £: A,
< d'abscisse 0, B , d'abscisse 1 et C, d'abscisse 2.

—— | On appelle (To), (T1) et (T>) les tangentes a la
| courbe de frespectivement en A, BetC

Courbe d'une fonction f et trois tangentes en A,
Bl € B
1) Déterminer graphiquement £'(0) , £'(1) et £'(2) en justifiant la démarche :
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2) Déterminer l'équation réduite de (T»)
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,; /Soit la fonction f définie par f(x) = vx ‘14

Déterminer l'ensemble de défipition de £
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b) Soita € IR, h# 0. Montrer que f(ath) —f(a) = 2 5
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En dedzue que i es denvable en tout a€ @BR et calculer f'(a)
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